



Міністерство охорони здоров'я України

Міністерство освіти і науки України

Асоціація «Український логістичний альянс»



Всеукраїнська громадська організація "Українська Асоціація Логістики"

Національний фармацевтичний університет

Кафедра управління та економіки підприємства

МАТЕРІАЛИ

**VII науково-практичної конференції з міжнародною участю
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ГАЛУЗЕВОЇ
ЕКОНОМІКИ ТА ЛОГІСТИКИ»**

(15 листопада)

MATERIALS

**of VII scientific and practical conference with international participation
«ACTUAL PROBLEMS OF INDUSTRIAL ECONOMY
AND LOGISTICS DEVELOPMENT»**

(15 november)

Харків

2019

УДК 330.101:615.1:658.7

Редакційна колегія:

Головний редактор: проф. **Посилкіна О.В.**

Члени редакційної колегії: доц. **Літвінова О.В.**, викл. **Онищенко Я.Г.**

Реєстр з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій: реєстраційне свідоцтво № 451 від 13.08.2019 р.

Актуальні проблеми розвитку галузевої економіки та логістики: матер. VII міжнарод. наук.-практ. конференції з міжнар. участю 15 листопада 2019 р. / ред. кол.: О.В. Посилкіна, О.В. Літвінова, Я.Г. Онищенко. – Х.: Вид-во НФаУ, 2019. – 285 с.

Збірник містить матеріали VII науково-практичної конференції: обговорення наукових та практичних проблем активізації соціально-економічних процесів на рівні галузі, у т.ч. фармацевтичної, розвитку логістичного потенціалу на макро-, мезо- та мікрорівнях, актуальних проблем управління якістю та виробництвом у фармації, формування професійних компетентностей майбутніх фахівців та ін. із залученням вчених, фахівців-практиків, викладачів навчальних закладів та дослідників, докторантів, аспірантів, підприємців.

Матеріали подаються мовою оригіналу

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори

Маганова Т. В., Ткаченко Н. О.

Запорізький державний медичний університет

Проблемні питання реформування системи охорони здоров'я за умов євроінтеграційних процесів

bataneofarm@gmail.com, tkachenkonat2@gmail.com

У зв'язку з затвердженням Указом президента «Плану заходів з реалізації стратегічного курсу держави на набуття повноправного членства України в Європейському Союзі та в Організації Північноатлантичного договору» від 20.04.2019 р. № 155/2019, активізувалися перебудовні механізми у головних галузях економіки. Своєчасним є питання про інтенсивні трансформації у системі охорони здоров'я України.

Спираючись на досвід європейських країн та розглядаючи відповідні моделі системи охорони здоров'я слід зазначити, що всі вони мають свої індивідуальні форми, але єдиним знаменником, у ролі якого виступають джерела фінансування, залишаються: оподаткування, приватне медичне страхування, соціальне медичне страхування, індивідуальна оплата (з «карману» пацієнта). Однак в жодній державі не розраховують на приватну або індивідуальну оплату послуг як єдине джерело фінансування сектору охорони здоров'я.

Аналізуючи основні можливості та напрями реформації системи охорони здоров'я, слід звернути увагу на фактично наявні ресурси бюджету та платоспроможність громадян, а також на характерні національні особливості: зловживання самолікуванням, активне поглиблення свідомості громадян у нетрадиційну медицину та відсторонене розуміння понять страхової медицини.

На сьогоднішній день однією з дієвих програм, яка сприяє «м'якій» перебудові системи охорони здоров'я залишається програма «Доступні ліки». Відповідно до постанови Кабінету міністрів України про «Деякі питання реімбурсації лікарських засобів» №135 від 27.02.19 відшкодуванню підлягають серцево-судинні препарати, препарати від цукрового діабету 2-го типу та бронхіальної астми.

Однак, не дивлячись на стрімкий рух до нової удосконаленої системи охорони здоров'я, норми стосовно ефективного і доступного медичного обслуговування та права усіх без обмежень громадян на безоплатну медичну допомогу або безоплатне державне медичне страхування (Рішення Конституційного Суду України № 10-рп/2002 від 29.05.2002), які прописані у Законі України «Основи законодавства про охорону здоров'я» 2801-12 від 19.11.1992 р. та закріплені Конституцією України і Європейською конвенцією «Про захист прав людини і основоположних свобод» повинні залишитися без змін.

Прийнята політика «Здоров'я – 2020», державами-членами ЄС прямо зазначила головними ідеалами майбутнього розвитку сектору охорони здоров'я справедливість, стійкість, якість, прозорість, підзвітність, гендерну рівність, достоїнство і право на участь в процесі прийняття рішення. Цей підхід до суспільної охорони здоров'я заснований на визначених цінностях, захищатиме орієнтовані на людину системи охорони здоров'я, сприятиме встановленню справедливості та укріпленню здоров'я протягом життя.

Враховуючи основоположні права кожного громадянина країни, значні кризисні економічні явища та вимоги суспільства, які постійно підвищуються, програма «Доступні ліки» та переліки включених лікарських засобів потребують змін та доповнень, які стосуються не тільки розширення списку хвороб але й перегляду формування референтного ціноутворення.

Висновок. Сьогоднішня система охорони здоров'я України знаходиться на етапі трансформації. Цей процес повинен мати самобутній характер і визначатися національними особливостями та економічними можливостями держави. Однак, головним орієнтиром при досягненні справедливості, стійкості, прозорості, рівності в системі охорони здоров'я, спрямованій на кожну без виключень людину, повинен залишатись досвід європейських країн.

<p>Гала Л.О. <i>Національний медичний університет імені О.О. Богомольця</i> Сучасні підходи до впровадження стандартних операційних процедур у діяльність аптек різних країн світу</p>	128
<p>Громовик Б.П., Кремінь Ю.І. <i>Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького</i> До питання імплементації положень всесвітньої організації охорони здоров'я та міжнародної фармацевтичної федерації у вітчизняну фармацевтичну практику</p>	130
<p>Дондик Н.Я., Сінча Н.І., Литвиненко О.В. <i>Запорізький державний медичний університет</i> Шляхи впровадження медичного страхування в Україні через систему стандартизації в охороні здоров'я</p>	132
<p>Жадько С. В., Абраштова Є. О. <i>Національний фармацевтичний університет</i> Аналіз аптечних послуг, які надаються в Україні, з точки зору підвищення якості фармацевтичної опіки</p>	134
<p>Жадько С. В., Рустамов Шахин <i>Національний фармацевтичний університет</i> Анализ современных тенденций в организации работы медицинских представителей</p>	135
<p>Косяченко К.Л., Костюк І.А. <i>Національний медичний університет імені О.О. Богомольця</i> Сучасний стан вітчизняного ринку лікарських засобів для лікуванні дітей, хворих на бронхіальну астму</p>	136
<p>Маганова Т. В., Ткаченко Н. О. <i>Запорізький державний медичний університет</i> Проблемні питання реформування системи охорони здоров'я за умов євроінтеграційних процесів</p>	137
<p>Малий В.В., Бондарєва І.В., Романова А.В. <i>Національний фармацевтичний університет</i> Організація роботи медичних представників фармацевтичної компанії «КРКА»</p>	138
<p>Немченко А.С., Куриленко Ю.Є., Тетерич Н.В. <i>Національний фармацевтичний університет</i> Оцінка індексу співпраці лікарів та фармацевтів: досвід країн світу</p>	139
<p>Рев'яцький І.Ю. <i>Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького</i> Впровадження у використання двовимірного штрихованого кодування в рамках реформування системи охорони здоров'я в Україні</p>	141
<p>Толочко В.М., Музика Т.Ф., Должнікова О.М. <i>Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації НФаУ</i> Визначення проблемних питань обігу лікарських засобів у закладах охорони здоров'я</p>	143
<p>СЕКЦІЯ 5 Актуальні проблеми та перспективи розвитку фармакоеконімічних досліджень</p>	145
<p>Андрюкова Л.М., Фетісова О.Г., Шпичак О.С., Яковенко В.К. <i>Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації Національного фармацевтичного університету</i> Стандартизація проведення дослідження еквівалентності генериків з референтними лікарськими засобами <i>in vitro</i> на підставі Біофармацевтичної системи класифікації</p>	145